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Bu hizmet size 2blackdot ve Tema Grup tarafından ücretsiz verilmektedir. Bu yazılanlar yatırım tavsiyesi değildir. 
Hazırlayan: Hakan Çalışkantürk                            2twoblackdots@gmail.com                  https://www.2blackdots.com 
 
*** Yasal Uyarı:*** Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; a racı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, yatırım ve 
kalkınma bankaları ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde ve yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel olarak 
sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu yorum ve tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan 
bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Gerek bu yayındaki gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu yayındaki 
bilgilerin kullanılması sonucundaki yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya dolaylı zararl ardan, kar yoksunluğundan, manevi zararlardan ve her ne şekil ve surette 
olursa olsun üçüncü kişilerin uğrayabileceği her türlü zarardan dolayı 2blackdot ve Hakan Çalışkantürk sorumlu tutulamaz. 

https://www.2blackdots.com/
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TÜSİAD Rekabet Gücü Endeksi 2025/4. Çeyrek Raporu: 
 
 

Türkiye'nin imalat sanayinin küresel piyasalardaki rekabet gücü, yalnızca döviz kurundaki dalgalanmalarla değil; 
işgücü, ara malı, enerji ve finansman gibi maliyet kalemlerinin rakip ülkelere göre nasıl seyrettiğiyle belirleniyor. 
TÜSİAD Maliyet Bazlı Rekabet Gücü Endeksi (TÜSİAD-RGE), Türkiye'nin 10 ihracatçı imalat sektörünün maliyet 
performansını 31 rakip ülkeyle USD bazında karşılaştıran bir göstergedir. Endeksin 100 referans değerinin altında 
olması Türkiye'nin maliyet açısından dezavantajlı, üzerine çıkması ise avantajlı olduğu anlamına gelir. 2025'in 
dördüncü çeyreğinde endeks 88,8 seviyesine gerilerken, önceki çeyreklik dönemde 90,1'lik endeks değerinden %1,5 
puan daha düşük ve Türkiye'nin rekabette yapısal bir maliyet handikabıyla karşı karşıya kaldığını da gösteriyor. 

 
Yıl içindeki dalgalanmaya rağmen endeks, 2015'ten beri ölçülen tarihsel serisinin en düşük seviyelerine yakın 
seyrediyor. Birinci çeyrekteki 86,1 değeri son 10 yılın en düşüğüyken, üçüncü çeyrekte gözlenen 90,1'lik toparlanma 
ise dördüncü çeyrekte 88,8'e geriledi. Aslında yıllık bazda %2,9 olarak görünen artış, esas olarak 2024 sonundaki 
düşük baz etkisinden kaynaklanmakta olup, ekonomik anlamda kalıcı bir iyileşmeden çok teknik bir dengelenmeyi 
ifade ediyor. 

 
4.çeyrekte endeksi aşağı çeken esas dinamik, işgücü maliyetlerindeki sert ayrışma oldu. USD bazında yurt içi 
işgücü maliyetleri %4,4 yükselirken, rakip ülkelerde bu kalemdeki artış yalnızca %0,1'de kaldı; yani Türkiye'deki 
ücret artış hızı rakiplerinkinin yaklaşık 44 katı seviyesinde gerçekleşti. Asgari ücret ayarlamaları, yüksek enflasyona 
endeksli toplu sözleşmeler ve emek-yoğun sektörlerde nitelikli işgücüne yönelik artan rekabet bu farkın temel 
nedenleri arasında. Üstelik raporun da vurguladığı üzere, işgücü verimliliği rakip ülkelerin üzerinde artmaya devam 
etse de bu kazanım maliyet baskısını dengelemeye yetmiyor. 
 

İkinci belirleyici kalem ara malı maliyetleri oldu. Türkiye'de %1,2 artış, rakiplerde %0,3'te kalan artış, Türkiye'nin 
ithal ara mala dayalı üretim yapısının yarattığı kırılganlığı yansıtıyor. Çeyreğin tek olumlu kalemi ise yurt içi enerji 
maliyetleri oldu: küresel emtia fiyatlarındaki zayıf seyir ve düzenleyici ayarlamalar sayesinde %3,2'lik gerileme 
yaşandı; ancak bu iyileşmenin büyüklüğü, işgücü ve ara malı tarafındaki kayıpların toplamını telafi etmeye yetmedi. 
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Endeksin 2025'in 1. çeyreğinde gördüğü 10 yılın en düşük seviyesi (86,1), aslında 2024 sonundan itibaren biriken 
üç ayrı maliyet baskısının nihai sonucuydu. O çeyrekte yıllık bazda yaşanan %8,9'luk düşüşün 4,8 puanı ara malı, 
3,2 puanı işgücü ve 0,9 puanı finansman kaynaklıydı. Bu ayrıştırma, sorunun kaynağının tek bir kalemde 
olmadığını; üretim maliyetinin neredeyse tüm bileşenlerinde rakip ülkelere göre eş zamanlı bir kötüleşme 
yaşandığını net biçimde gösteriyor. Ara malı kaleminin tek başına %54'lük katkı oranıyla baskın faktör olması, 
ihracatçı sanayide girdi tedarikinin yapısal bir sorun haline geldiğine işaret ediyor. 

 
Para politikasındaki gevşeme, finansman maliyetleri kalemine 2025 ikinci yarısında belirgin bir destek sağladı. 
TCMB'nin Temmuz–Aralık döneminde uyguladığı 650 baz puanlık politika faizi indirimi, bankaların ticari kredi 
faizlerine yaklaşık 690 baz puan, KOBİ kredi maliyetlerine ise 750 baz puan olarak yansıdı. Geçişkenliğin KOBİ'lerde 
özellikle güçlü olması dikkate değer; zira ihracatçı imalat sanayinin önemli bir kesimi tam da bu segmentten 
oluşuyor. Bu durum, finansman kaleminin endekse olumsuz katkısını sınırlayan bir faktör olarak öne çıkıyor; ancak 
işgücü ve ara malı tarafındaki yapısal baskılar karşısında tek başına yeterli değil. 

 
Türkiye'nin ihracatçı sanayisinin 2025'te eş zamanlı üç engelle karşılaştığını söylemek mümkün: küresel talep 
zayıflığı, sıkı para politikası ve dezenflasyon programının ürettiği reel kur değerlenmesi  ve yurt içi maliyet 
artışlarının nominal kur hareketlerinin önüne geçmesi. Bu üçlü baskı, ihracatçı için üretim maliyetlerinin döviz 
cinsinden gelir akışıyla dengelenmesini zorlaştırdı; özellikle tekstil-giyim-deri, makine imalatı, ana metal ve motorlu 
kara taşıtları gibi rekabetin yoğun olduğu emek-yoğun ve ihracat-yoğun sektörlerde marj baskısının arttığı görüldü. 
Endeksin tarihinin en düşük seviyelerine yakın seyretmesi, bu baskının döngüsel değil yapısal bir nitelik taşıdığını 
ortaya koyuyor. 
 

Türkiye'nin maliyet bazlı rekabet gücündeki sorunun kaynağı esas olarak işgücü ve ara malı tarafındadır; sorun 
kur kaynaklı olmaktan çok, yurt içi ücret-fiyat dinamikleri ve hammadde tedarikine yönelik yapısal bağımlılıklarla 
ilgilidir. Enerji avantajı önemli ama tek başına yetersizdir; %3,2'lik enerji maliyeti gerilemesi, işgücü ve ara malı 
tarafındaki kaybı telafi edecek büyüklükte değildir. Para politikasındaki gevşeme finansman kanalında olumlu 
yansıyor. Özellikle KOBİ'ler için kredi koşullarındaki iyileşme ileriki çeyreklerde maliyet tablosunu destekleyebilir, 
ancak bu etki dahi reel kur değerlenmesini telafi edemiyor. 
 

Asgari ücret ayarlamasının işgücü kalemi üzerindeki etkisi; küresel emtia fiyatlarının seyri ve buna bağlı olarak 
ara malı maliyetlerindeki normalleşme hızı; TCMB'nin politika faizi patikası ve bunun finansman maliyetlerine 
yansıması ile ihracatçı verimlilik kazanımlarının maliyet baskısını dengelemesi; önümüzdeki dönemde TÜSİAD-
RGE, bu dört eksenin etkilerini bir arada izlememizi sağlayan en kapsamlı tek göstergedir. 
 

Son söz: “Tam bağımsızlık, ancak ekonomik bağımsızlıkla mümkündür!” M. Kemal Atatürk  
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Haftalık Ekonomik Veriler:  
 

- TCMB verilerine göre; 17 Nisan haftasında TCMB’nin Brüt Rezervi 174,5 milyar USD’na yükselirken, SWAP Hariç 
Net Rezervleri de 39,7 milyar USD’na yükseldi.  
- TCMB verilerine göre; 17 Nisan haftasında Döviz Mevduatları 1,42 milyar USD artış kaydetti.  
 

  
 

- TCMB verilerine göre; Yabancı Yatırımcılar 17 Nisan haftasında Devlet Tahvili ve İç Borçlanma Senetleri (DİBS) 
tarafında 502milyon USD net alış yaparken, Hisse Senetleri tarafında da 579 milyon USD net alış yaptılar.  
 

  
 

- TCMB Para Politikası Kurulu; Politika Faizini %37 ile sabit tutarken, Gecelik Borç Verme Faizini %40, Gecelik 
Borçlanma Faizini %35,5 ile devam ettirme kararı aldı. Ağırlıklı Ortalama Fonlama Oranı (%40) ile yıllık TÜFE 
(%30,87) arasındaki fark ise %9,13 olarak değişmedi. 
 

  
 

- TCMB verilerine göre; 10 Nisan haftasında İhtiyaç Kredisi Faizleri %50,1, Ticari Kredi Faizleri %40,9 iken, 1-3 Ay 
Vadeli Mevduat Faizleri %40,6 seviyesinde gerçekleşti.  
- TCMB verilerine göre; Nisan ayında Kapasite Kullanım Oranı %74 ile sabit kaldı.  
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- TÜİK verilerine göre; Nisan ayında Tüketici Güven Endeksi (Tüketicilerin kişisel mali durumları ve genel ekonomiye 
ilişkin mevcut durum değerlendirmeleri ve gelecek dönem beklentileri ile yakın gelecekteki harcama ve tasarruf 
eğilimlerinin ölçmeyi amaçlayan bir göstergedir) 85,5’e yükseldi.  
- TÜİK verilerine göre; Nisan ayında Reel Kesim Güven Endeksi (İmalat sanayinde faaliyet gösteren firmalara 
düzenlenen anketin yanıtlarının ağırlıklandırılması ile geleceği ilişkin beklentileri ortaya koyuyor) sert düşüşle 
98,6’ya geriledi. 
 

  
 

- TCMB’nin imalat sanayinde faaliyet gösteren 1752 işyerine düzenlediği Yatırım Eğilimi Anketi sonuçlarına göre; 
İmalat Sanayinin genelinde Makine Yatırımları %11,4 oranında artması beklenirken, Arsa-Bina ve Altyapı 
Yatırımlarının %1 oranında azalması, Maddi Olmayan Duran Varlıkların ise %5,9 oranında artması bekleniyor. 
Çalışan sayısına göre; 50 ile 249 arası çalışanı olan işletmelerdeki makine yatırımları %8,5 oranında artarken, 250 
ile 499 arası çalışanı olan işletmelerde %15,2, 500 ve üzeri çalışanı olan işletmelerde ise %14,5 oranında artması 
bekleniyor. 
- TCMB verilerine göre; İmalat Sanayinde Yatırım İştahı 2025 güz dönemine göre %10,9 oranında artarken, yatırım 
iştahının en çok 500 ve üzeri çalışanı olan imalatçılarda arttığı gözleniyor. 
 

  
 

- TCMB’nin Yatırım Eğilimi Anketi sonuçlarına göre; imalat sanayindeki firmalar toplam istihdam, ortalama birim 
maliyet ve satış fiyatlarında artış beklerken, üretim hacmi, toplam sipariş miktarı ve ihracat sipariş miktarında ise 
azalma bekliyor. Şirketler gelecek üç ayda birim maliyet fiyatlarında artış beklerken, paralelinde önümüzdeki üç 
ayda satış fiyatlarında da artış bekliyor.  
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Haftalık Merkez Bankası (TCMB) Verileri:  
 

 

- TCMB’nin açıkladığı Sektörel Enflasyon Beklentileri Anketi Nisan ayı sonuçlarına göre; 12 ay sonrası için 
enflasyon beklentileri Piyasa Katılımcıları (Finansal kesim) tarafında %23,39’a, Reel Sektör tarafında %33,70’e 
gerilerken, Hane Halkı tarafında ise %51,56’ya yükselmiş görünüyor.  
 

 
 

- TCMB’nin 3103 Hanehalkı tarafından yanıtlanan ve sonuçların toplulaştırılmasıyla elde edilen Hanehalkı Beklenti 
Anketi Nisan ayı sonuçlarına göre; 12 ay sonrası için enflasyon beklentileri %51,56’ya yükselirken, Konut Fiyat 
Değişimi beklentileri %35,23’e, ABD dolar kuru artış beklentileri ise %17,39’a yükselmiş görünüyor.  
 

 
 

- TCMB’nin Şubat ayı Finansal Kesin Dışındaki Firmaların Döviz Varlık ve Yükümlülükleri tablosunda Ocak ayına 
göre varlıklar 1.226 milyon USD artarken, yükümlülükler de 4.468 milyon USD artmıştır. Net Döviz Pozisyonu 
Açığı Ocak ayına göre 3.242 milyon USD artarak 200.281 milyar USD’na yükselirken, Kısa Vadeli Net Döviz 
Pozisyon Açığı ise 4,6 milyar USD’na geriledi.  
 

 
 

- TCMB’nin açıkladığı Finansal Hizmetler İstatistikleri ve Güven Endeksi (Finansal sektörde faaliyet gösteren 146 
kuruluşun yanıtlarının ağırlıklandırılması ile yakın geçmişe ilişkin değerlendirmeleri ve geleceğe yönelik 
beklentilerini gösterir. FHGE=100: İstikrarlı görünüm, FHGE>100: İyimser görünüm, FHGE<100: Kötümser görünüm) 
bir önceki aya göre 8,2 puan artarak Nisan ayında 167,3’e yükseldi.  
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- TCMB’nin açıkladığı İktisadi Yönelim İstatistikleri ve Reel Kesim Güven Endeksi (İmalat sanayinde faaliyet 
gösteren 1752 işyerinin yanıtlarının ağırlıklandırılması ile yakın geçmiş, mevcut durum ve geleceğe yönelik 
beklentilerini yansıtır. RKGE=100: İstikrarlı görünüm, RKGE>100: İyimser görünüm, RKGE<100: Kötümser görünüm) 
bir önceki aya göre 1,4 puan azalarak Nisan ayında 98,6’ya geriledi.  
 

 
 

- TCMB’nin açıkladığı İmalat Sanayi Kapasite Kullanım Oranı (İmalat sanayinde faaliyet gösteren 1752 işyerinin 
yanıtlarının ağırlıklandırılması ile hesaplanır) mevsim etkisinden arındırılmış olarak bir önceki aya göre 
değişmeyerek Nisan ayında %74,0’te sabit kaldı.  
 

 
 

- TCMB’nin açıkladığı Net Uluslararası Yatırım Pozisyonu (UYP) (Türkiye'nin yurt dışından alacaklarıyla, yurt dışına 
borçlarının net farkını işaret eder) verilerine göre; Şubat ayında Türkiye’nin yurt dışı varlıkları, bir önceki ay sonuna 
göre %1,7 oranında azalarak 439,1 milyar USD’na, yükümlülükleri ise %0,5 oranında azalarak 786,8 milyar 
USD’na ulaştı. Net Uluslararası Yatırım Pozisyonu ise 3,2 milyar USD azalarak -347,6 milyar USD’na geriledi.  
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TCMB Rezervlerindeki Haftalık Değişim: KKM Haftalık Değişim:                                  (milyon USD) 

  
Brüt Rezervler 174.467.-USD Altın Rezerv. 112.647.-USD %64,57 Döviz Rezerv. 61.821.-USD %35,43 
KKM Toplamı 33.-USD KKM Değişim -%2,94 24.01.2026 itibariyle KKM Sonlanmıştır! 

 

TCMB Ağırlıklı Ort. Fonlama Faizi ve Net Fonlama: Mevduat, TÜFE, Sepet Kur, Reel Faiz Karşılaştırması:           

  
TCMB AOF Oranı %40,00 Net Fonlama    -2.519.418,07.-TL (TCMB’nin haftalık piyasadan çektiği para) 
1 Vdli Mevduat Net %39,38 TÜFE %30,87 Reel Faiz %8,51 Sepet Kur Artışı (Yıllık) %18,82 

 

Yurt İçi Yerleşiklerin TL Mev. - Haftalık Değişim: Yurt İçi Yerleşiklerin YP Mev. - Haftalık Değişim: 

  
TL Mev. 16.271.193.540.-TL Haf. Değ. 777.471.140.-TL YP Mev. 237.095.-USD Haf. Değ. +2.788.-USD 

 

Yurt Dışı Yerleşiklerin Hisse Stok. - Haftalık Değişim: Yurt Dışı Yerleşiklerin DİBS Stok - Haftalık Değişim: 

  
Hisse Stok 44.138,38.-USD Haf. Değ. 579,40.-USD DİBS Stok 15.278,11.-USD Haf. Değ. 243,03.-USD 

 
 
 
 
 
 



 

  

10 

 
 
 

Toplam Mevduatların TL, YP ve KKM Dağılımı: Toplam Kredilerin TL ve YP Dağılımı:         (milyon USD) 

  
TL Mevduatlar 390.904.-USD TL Mev. Payı %59,47 YP Mevduatlar 266.362.-USD YP Mev. Payı %40,53 
TL Krediler 219.239.-USD TL Kred. Payı %51,31 YP Krediler 208.055.-USD YP Kred. Payı %48,69 

 

Bireysel Kredi Kartlarındaki Büyüme: Bireysel Kredilerdeki Büyüme:                        (milyon TL) 

  
Bireysel Krd. Krt. 2.985.929.-TL Kredi Büyümesi %50,97 Takipteki Alacaklar 148.833.-TL Yıllık Artış %88,20 
Bireysel Krediler 3.153.077.-TL Kredi Büyümesi %43,05 Takipteki Alacaklar 135.443.-TL Yıllık Artış %72,98 

 

Konut Kredilerindeki Büyüme: Taşıt Kredilerindeki Büyüme:                          (milyon TL) 

  
Konut Kredileri 758.009.-TL Kredi Büyümesi %36,59 Takipteki Alacaklar 1.304.-TL Yıllık Artış %61,14 
Taşıt Kredileri 45.004.-TL Kredi Büyümesi -%29,51 Takipteki Alacaklar 411.-TL Yıllık Artış %58,61 

     

KOBİ Kredilerindeki Büyüme: Ticari Kredilerdeki Büyüme:                               (milyon TL) 

   
Kobi Kredileri 6.895.546.-TL Kredi Büyümesi %46,80 Takipteki Alacaklar 244.749.-TL Yıllık Artış %120,78 
Ticari Krediler 19.060.985.-TL Kredi Büyümesi %37,53 Takipteki Alacaklar 408.886.-TL Yıllık Artış %87,42 

Kaynak: https://www.bddk.org.tr/BultenHaftalik/ 
 
 

https://www.bddk.org.tr/BultenHaftalik/
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Geçtiğimiz Hafta Açıklanan Ekonomik Veriler:  
• Amerika’da, Mart ayı Perakende Satışlar Verisi aylık bazda, beklentinin (%1,4) ve öncekinin (%0,7) üstünde 

%1,7 olarak açıkladı.  
• Amerika’da, Mart ayı Çekirdek (Enerji ve Gıda hariç) Perakende Satışlar Verisi aylık bazda, beklentinin (%1,4) 

ve öncekinin (%0,7) üstünde %1,9 olarak açıkladı.  
• İngiltere’de, Mart ayı Tüketici Fiyat Enflasyonu (TÜFE) yıllık bazda, beklentiye (%3,3) paralel ve öncekinin 

(%3,0) üstünde %3,3 olarak açıklandı.  
• Türkiye’de, Merkez Bankası (TCMB), Politika Faizini beklentiye (%37,0) ve öncekine (%37,0) paralel %37,0 

olarak açıkladı. 
• ABD’de, Ham Petrol Stoklarındaki haftalık artış ya da azalış; beklentinin (-1,900M) ve öncekinin (-0,913M) 

üstünde 1,925M olarak açıklandı. (Ham Petrol Stokları artarsa ham petrol fiyatları düşer. Ham Petrol Stokları 
düşerse ham petrol fiyatları artar).  

• ABD’de, haftalık İşsizlik Maaşı Başvuruları beklentinin (211K) ve öncekinin (208K) üstünde 214K olarak 
açıklandı.  

• ABD’de, Nisan ayı Hizmet Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI), beklentinin (50,5) ve öncekinin (49,8) üstünde 
51,3 olarak açıklandı.  

• ABD’de, Nisan ayı Üretim Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI), beklentinin (52,5) ve öncekinin (52,3) üstünde 
54,0 olarak açıklandı.  

 

Geçtiğimiz Hafta Açıklanan Ekonomik Veriler:  Bu Hafta Açıklanacak Ekonomik Veriler:   
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Haftalık Merkezi Kayıt Kuruluşu (MKK) Verileri:  
 

- Merkezi Kayıt Kuruluşu (MKK) verilerine göre 24 Nisan haftasında Hisse Senedi piyasasındaki yatırımcı sayısı 
6.428.081 kişiye gerilerken (önceki 6.476.614 kişi), yapılan toplam yatırım miktarı da 22,95 trilyon TL (önceki 23,23 
trilyon TL) olarak gerçekleşti. Yatırım Fonlarındaki yatırımcı sayısı 5.852.932 kişi (önceki 5.853.984kişi) olurken, 
yatırım yapılan fonların toplam piyasa değeri ise 9,50 trilyon TL (önceki 9,40 trilyon TL) olarak gerçekleşti. 
 

  
Kaynak: https://www.vap.org.tr/?col=117 
 

Yerli-Yabancı Pay Senedi Analizi:  Para Piyasası Şemsiye Fonu Aylık Fon Akışı: 

 

   
Kaynak: https://www.vap.org.tr/yerli-yabanci-pay-senedi-analizi                                               Kaynak: https://www.vap.org.tr/fon-turleri-bazinda-nakit-akisi 
 

Takasbank’ta en çok kazandıran fonlar:  Para Piyasası Şemsiye Fonu en çok kazandıranlar: 

  
 

    
 

 
Kaynak: https://www.tefas.gov.tr/Default.aspx                     Kaynak: https://www.tefas.gov.tr/FonKarsilastirma.aspx  

https://www.vap.org.tr/?col=117
https://www.vap.org.tr/yerli-yabanci-pay-senedi-analizi
https://www.vap.org.tr/fon-turleri-bazinda-nakit-akisi
https://www.tefas.gov.tr/Default.aspx
https://www.tefas.gov.tr/FonKarsilastirma.aspx
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TCMB’nin yayınladığı 17.04.2026 haftası ağırlıklı ortalama kredi ve mevduat faizleri: 

  
 

  
Kaynak: https://evds2.tcmb.gov.tr/index.php?/evds/serieMarket/#collapse_3 
 

100,000.-USD’nin TL ve USD getirileri ile başa baş noktaları: 

 
Not: Tablo tamamen matematiksel hesaplamaya dayalı olup, kur tahmini ya da öngörü değildir! Tabloda belirtilen ve TCMB web sitesinden alınan bankalarca uygulanan ağırlıklı ortalama mevduat faizleri dikkate alınarak, 
100,000.-USD’nin ve karşılığı TL’nin 1 aylık getirisi oranlanarak, TL getirisi ile USD getirisinin eşitlendiği başa baş kur hesaplanmıştır. Üst satırdaki Forward kurları da matematiksel hesaplamanın sonucu ortaya çıkan kurlardır. 
 

Enerji, Metaller ve Tarımsal Ürünler Piyasalarındaki Güncel Fiyatlar (24.04.2026): 

 

 

 

 
 

 
 

 
Kaynak: https://tr.tradingeconomics.com/commodities 

https://evds2.tcmb.gov.tr/index.php?/evds/serieMarket/#collapse_3
https://tr.tradingeconomics.com/commodities
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Küresel Piyasalarda Haftalık Görünüm:  

 

 
Kaynak: https://finviz.com/futures_performance.ashx?v=12 

https://finviz.com/futures_performance.ashx?v=12
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USD/TRY EUR/TRY  

  
Haftalık Açılış 44,8765.-TL Haftalık Kapanış 45,0100.-TL   Trend Takip 44,0000.-TL 
Haftalık Açılış 52,7735.-TL Haftalık Kapanış 52,8068.-TL   Trend Takip 44,2500.-TL 

 

EUR/USD GBP/USD  

  
Haftalık Açılış 1,1750.-USD Haftalık Kapanış 1,1717.-USD  Trend Takip 1,1669.-USD 
Haftalık Açılış 1,3488.-USD Haftalık Kapanış 1,3528.-USD  Trend Takip -.- 

 

USD/JPY  USD/CNY  

  
Haftalık Açılış 158,936.-JPY Haftalık Kapanış 159,372.-JPY     Trend Takip 159,84.-JPY 
Haftalık Açılış 6,8209.-CNY Haftalık Kapanış 6,8343.-CNY Trend Takip -.- 

 

DXY (US dolar Index) Endeksi  VIX Endeksi (Volatility Index) 

  
DXY Haftalık Açılış 98,363 Haftalık Kapanış   98,510  Trend Takip 99,71 
VIX Haftalık Açılış 19,63 Haftalık Kapanış   18,70       Trend Takip -.- 

 

BIST 100 (TRY)  BIST 100 (USD) 

  
BIST100 (TL) Haftalık Açılış 14.462,37 Haftalık Kapanış 14.409,07    Trend Takip 14.150 
BIST100 (USD) Haftalık Açılış        322,30 Haftalık Kapanış        320,04   Trend Takip 305,00 

 

TLREF  TR 5 Years CDS 

  
TLREF Haftalık Açılış        39,88 Haftalık Kapanış       39,99 Trend Takip   -,- 
TR 5 Years CDS Haftalık Açılış      236,94 Haftalık Kapanış    234,16 Trend Takip   -,- 
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Türkiye 2 Yıllık Tahvil (15.03.2028 vadeli) ABD 2 Yıllık Tahvil (31.03.2028 vadeli) 

  
TR 2 Yıllık Haftalık Açılış %36,48 Haftalık Kapanış %37,37 Trend Takip -,- 
ABD 2 Yıllık Haftalık Açılış    %3,73 Haftalık Kapanış    %3,78    Trend Takip %4,45 

 

Brent Oil Natural Gas 

  
Brent Oil Haftalık Açılış    95,13.-USD Haftalık Kapanış    99,92.-USD   Trend Takip 104,0.-USD 
Natural Gas Haftalık Açılış    2,738.-USD Haftalık Kapanış     2,564-USD Trend Takip    2,63.-USD 

 

ONS Gold (XAU/USD) ONS Silver (XAG/USD) 

  
XAU/USD Haftalık Açılış 4.790,15.-USD Haftalık Kapanış 4.708,62.-USD   Trend Takip 4.813.-USD 
XAG/USD Haftalık Açılış        79,69.-USD Haftalık Kapanış        75,69.-USD  Trend Takip 77,00.-USD 

 

Gold - Silver (XAU-XAG) Gold/Silver Ratio 

  
XAU/XAG Haftalık Açılış 60,11 Haftalık Kapanış 62,22      Trend Takip 62,70 

 

Bakır Vadeli – Copper Futures Alüminyum Vadeli – Aluminum Futures 

  
Bakır Haftalık Açılış      6,1126.-USD Haftalık Kapanış  6,0850.-USD   Trend Takip 5,780.-USD 
Alüminyum Haftalık Açılış  3.501,75.-USD Haftalık Kapanış 3.555,7.-USD    Trend Takip -.- 

 

Baltic Dry Index (BADI) – Baltık Kuru Yük Endeksi Hot-Rolled Coil Steel (CRU)-Sıcak Haddelenmiş Sac 

  
Baltic Dry Haftalık Açılış        2.633,00.-USD Haftalık Kapanış 2.665,00-USD     
Sıcak Haddelenmiş Sac Haftalık Açılış        1.046,00.-USD   Haftalık Kapanış 1.042,00-USD   

 


